

Собрание Томской Гордумы: «Доктор Лиза», нечестное голосование и насущные вопросы

В Томске состоялось 2-е собрание Думы VII созыва. Народные избранники внесли несколько изменений в городской Устав, касающиеся прав депутатов и участковых. Кроме этого, они обсудили бюджет города на следующий год.

В начале, как полагается, выступил спикер Чингис Акатаев. Он подвёл итоги октября: сформирована структура Думы, начата работа над проектом бюджета Томска на будущий год и плановый период 2022-2023 годов. В конце своего выступления Акатаев восторженно отозвался о фильме «Доктор Лиза» (драма, биография; режиссёр Оксана Карас; дата выхода: 22 октября 2020). По мнению Чингиса Маметовича, «кинолента, среди прочего, наглядно показывает взаимодействие между людьми, общественными организациями, властью». Сказав это, председатель Думы сообщил депутатам, что для них будет организован обязательный показ – с соблюдением мер безопасности, пандемия как-никак.

«О дате и времени вам сообщат дополнительно. Думаю, это позволит лучше понять роль и депутатов, и общественных организаций, и движений, и простых граждан, а также важность диалога и совместной работы между ними...» – уточнил Акатаев.

Чингис Акатаев

Перейдём к изменениям в городском Уставе. Одна поправка гарантирует участковым уполномоченным полиции право на предоставление им служебного жилья. Формулировка законопроекта такая: «Предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и



членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности». Другая поправка призвана защитить трудовые права депутатов, работающих в городской Думе на неосвобожденной основе. Им гарантируется сохранение основного рабочего места – 6 суток в месяц они могут посвятить депутатской деятельности без потери заработной платы. Большинство депутатов проголосовало за указанные изменения.

Обсудили также и бюджет города на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов. Из-за пандемии Томск недополучил 1 миллиард 69 миллионов рублей доходов. Заместитель мэра Ирина Ярцева предложила перераспределить 103,7 миллиона рублей по департаменту капитального строительства между текущим годом и первым годом планового периода.

Нельзя не упомянуть, что Томск получил субсидию из регионального дорожного фонда в размере 2,4 миллиона рублей и межбюджетные трансферты в размере чуть более миллиона рублей. Эти средства будут направлены на организацию смен в детских лагерях по математике, информатике, а также в сферу дополнительного образования, чтобы обеспечить школьникам возможность углубленного изучения этих же предметов.

Как



следует из проекта бюджета Томска, доходы городской казны в 2021 году прогнозируются на уровне 16,1 миллиарда рублей, расходы – около 16,98 миллиарда рублей Дефицит составит 879 миллионов рублей, или 10% от размера собственных доходов. Предельный объем муниципального долга к концу следующего года составит 5,28 миллиарда руб. Публичные слушания по бюджету Томска пройдут 18 ноября в дистанционном формате. Любой томич сможет принять участие, если заявится заранее.

Без скандала, разумеется, не обошлось. Депутат от «Яблока» Артём Канарёв попытался проголосовать за однопартийца Евгения Каверзина, которого не было на собрании. Спикер уличил Канарёва. Тот отвернулся – мол, Каверзин сам попросил. Голосовали повторно. В остальном 2-е собрание Думы VII созыва прошло гладко.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, ТОМСК 👁 20623 03.11.2020, 17:47 🔄 1132
URL: <https://babr24.com/?ADE=206683> Bytes: 3578 / 3318 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Игнатъев, региональный
обозреватель.

На сайте опубликовано **1216**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)